

高铁车上行李箱滑落砸伤乘客

南通医生挺身而出实施救援

晚报讯 14日,在淮安东开往深圳北的D3125次列车上,一名乘客突发不适,急需救治。列车长通过广播,全车寻找医务工作者,恰逢南通市第六人民医院脊柱外科主任韩元龙出差也在这班列车上,他挺身而出及时为乘客提供了援助。

当天,D3125次列车上的一名乘客被上方滑落的行李箱砸中了颈背部,一时间痛苦不已。列车长闻讯通过广播紧急寻找在车上的医务人员。

韩元龙听到广播后,来到了受伤乘客所在的车厢,

对这名乘客进行了仔细的检查。他发现这名乘客第6、第7颈椎和第1胸椎的棘突及两侧软组织均有压痛,局部轻度肿胀,颈部活动尚可,四肢感觉运动正常。根据受伤乘客情况,韩元龙对其患处进行了局部冷敷,悉心安慰,缓解其紧张情绪,并叮嘱其保持颈部制动,建议下车后及时到医院就诊。“能遇到这位骨科医生是我的幸运!”受伤乘客感动不已,“医生还贴心地留下了自己的手机号码,让我不适时可随时联系。非常感谢他的帮助!”

韩元龙在高铁列车上主动救援的暖心举动受到乘务长及

同车厢乘客们的点赞。大家对这位骨科专家的临场应变能力和专业救治能力竖起大拇指,表示由衷的钦佩。

“幸好这位乘客是成年人。行李箱如果砸中的是老年人或孩子,后果不堪设想,轻则颈椎骨折,重则高位截瘫。在此也提醒大家,乘坐列车时行李箱要按要求放置。”面对满车厢乘客,回顾这次经历,韩元龙谦虚地表示,“救人不分上下班,当时快速反应挺身而出,完全是出于职业敏感和本能。这是每一个医务人员应该做的,没有什么值得表扬的。”

记者李波

2024年全国花游冠军赛收官
通籍双胞胎兄弟摘金夺银

晚报讯 12日,为期3天的2024年全国花样游泳冠军赛在武汉落下帷幕,南通籍运动员共斩获1金1银3铜。

作为巴黎奥运会前的重要备战赛事,本次比赛共有来自江苏、北京、天津、上海、湖南、广东、四川、湖北等8支代表队104名运动员参赛。比赛设有男(女)单人技术自选、男(女)单人自由自选、混双技术自选、混双自由自选、集体技术自选、集体自由自选、技巧自选共11个项目。

10~11日,运动员金晟

希与队友金彦晓获得混双技术自选铜牌,运动员陈柯宇摘得男子单人技术自选、单人自由自选铜牌。

12日,在混双自由自选比赛中,金晟希/金彦晓以184.3813分获得冠军。在技巧自选比赛中,陈柯宇助力江苏队收获1枚银牌。至此,南通籍运动员在本次比赛中贡献1金1银3铜。

值得一提的是,金晟希和陈柯宇是一对孪生兄弟,他们6岁进入南通市儿童业余体校游泳队,2022年跨项输送至江苏省花样游泳队。

通讯员徐岗 记者李波

通农物流应季水果陆续亮相
部分品种价格处于高位

“四园”逛市场

晚报讯 西瓜、荔枝、葡萄、枇杷、桃子、芒果……初夏时节,瓜果飘香。记者昨天在通农物流水果区看到,夏季时令水果陆续上市,被摆放在各摊位显眼位置,通城市民的“果盘子”愈加丰盛,部分品种价格目前处于高位。

立夏过后,通农物流水果区分外忙碌,整个交易市场呈现出购销两旺的繁荣景象,前来采购的客户络绎不绝。

不少市民细致地挑选着各种水果。据交易区摊主们介绍,新上市的葡萄、枇杷、荔枝、西瓜、桃子等价格相对较高,其中青提14元/斤、红提15元/斤、晴王16~45元/斤;白玉枇杷28元/斤、大红袍枇杷14元/斤;荔枝90元/箱(每箱净重3斤左右)。甜瓜也是近期颇受欢迎的水果品种,目前东方蜜售价2.5元/斤、玉菇甜瓜4元/斤,羊角蜜、绿宝、博洋蜜瓜平均价格在3.5元/斤。

“季节性水果的销售与天气直接相关,随着天气转热,大

量夏季水果上市,品种增多,供应增加,价格也会有所下降。”通农物流水果区负责人介绍,目前,交易区在售西瓜主要是来自海南等地的外地瓜,本地西瓜预计将在下月上市。热销的荔枝品种为白糖罂、妃子笑,由于上市早、产量少,近期价格虽有滑落,但仍属于“高位运行”。“随着本地荔枝陆续成熟,外地荔枝供应量进一步加大,预计荔枝会迎来新一轮的降价。”水果区负责人透露。

记者严春花
通讯员曹丹丹 吴颖

世界女排联赛中国女排首战告捷
吴梦洁首发全场14分位居第二

晚报讯 北京时间昨天凌晨,中国女排踏上2024年世界女排联赛征程,首场比赛以3:0完胜韩国队。南通新秀吴梦洁出现在首发阵容,全场比赛她为球队贡献了14分,位居双方队员第二位。

这场比赛,中国女排尽遣主力上场,第一次参加世界女排联赛的吴梦洁出现在首发阵容,司职主攻手位

置。前两局,吴梦洁表现一般,她在进攻端获得4分。第三局,吴梦洁仅进攻就夺得6分,为球队击败对方立下汗马功劳。中韩之战三局比分是:25:15、25:16、25:14。

全场比赛吴梦洁在扣球、拦网和发球3个指标分别夺得10分、2分、2分,仅次于获得17分的中国女排名将李盈莹。

记者王全立

邀请50名优秀书法家参加
通州举办张謇诗文墨迹展

晚报讯 “江南菜花黄映天,江北菜花黄可怜。不知何处小蝴蝶,媚舞春阳到菜田。”14日,“通州状元书坊”微信公众号发布了如皋籍优秀书法家陈秀骥创作的书法作品——张謇诗文《金花》,吸引不少市民点击观赏。这已经是该公众号发布的第5位书法家创作关于张謇诗文的作品。

状元书坊坐落于通州区张謇公园内,是为了纪念清末著名实业家、教育家和政治家张謇先生而建立。

走进一个人的内心,穿过岁月去感知他的悲欢喜乐与志向情怀,最好的方式莫过于品读他的作品,赏其美、会其意、解其情,从而才能传承其思想与精神。“此次举办张謇诗文墨迹展活动,特邀当代优秀书法

家书写张謇诗文,就是以诗书交映的形式,带领读者走进张謇内心,学习张謇品格,弘扬张謇精神。”通州区文联副主席张锋介绍。

据了解,此次活动预计持续3个月,邀请50名优秀书法家参加,以“先线上,再线下”的形式举行。最终这些书法作品将集中在通州状元书坊内展示。

记者黄艳鸣



昨天,市卫健委、市卫生监督所等部门的人员走进南通理工学院,开展“安全饮水,护卫健康”的活动,受到了师生的欢迎。记者李波

通城报喜
江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008